

Бабушки на лавочке

Автор: Admin2

05.06.2012 20:39 - Обновлено 06.06.2012 12:34

Второй десяток пошел двадцать первого столетия. На благоустройство дворов деньги в стране появились и в изрядном количестве ежегодно выделяются ГКУ "ИС района Ясенева". А лавочки во дворах устанавливают, изготовленные по технологии предков.

Поставили во дворе лавку, да оказалась эта лавка не простая. Закопали благоустроители лавочку "на глазок". То ли торопились очень, то ли со СНиПами не знакомы. Лавка получилась ну очень высокая.



Садятся бабушки на такую лавочку и болтают старыми ножками. На палки опираются, потому что спину прислонить некуда.



Написали жители жалобу на [портал правительства Москвы](#)

Бабушки на лавочке

Автор: Admin2

05.06.2012 20:39 - Обновлено 06.06.2012 12:34

Пришли люди с топорами и лопатами. Лавочку закопали пониже и приделали к ней спинку из подручных материалов, топором отесанных. Спинка получилась шершавая. Теперь бабушки не ножками будут болтать, а спину чесать.

